



Отбывающий наказание мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве в исправительной колонии

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, отбывающего наказание в исправительной колонии, обвиняемого в совершении убийства, совершенного на территории режимного объекта (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 13 марта 2018 года в подсобном помещении на территории промышленной зоны ИК-10 УФСИН России по Республике Мордовия с телесными повреждениями в области головы было обнаружено тело 31-летнего осужденного.

Следователями СК совместно с сотрудниками УФСИН по региону была установлена причастность к совершению преступления обвиняемого, отбывающего наказание за разбой и убийство, совершенное во время отбывания наказания в другой исправительной колонии. В ходе осмотра места происшествия было изъято орудие преступления – металлическая труба.

По данным следствия, убийство было совершено на почве возникших неприязненных отношений между осужденными.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

По результатам расследования следователем СКР внесено представление руководству исправительной колонии об устранении обстоятельств, способствовавших совершению данного особо тяжкого преступления, с целью последующего принятия мер профилактического характера и недопущения впредь подобных происшествий.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1243972>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
